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метою отримання доходу. Такі грошові кошти можуть інвестуватися у цінні папери і 

зберігатися у такій формі до виникнення потреби в них. 
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 

ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
 

Інформаційне забезпечення управління – це зв'язок інформації із системами 

управління підприємством і управлінським процесом у цілому. Основне завдання 

інформаційного забезпечення системи управління інноваційною діяльністю підприємства 

– надати реальні можливості менеджеру для оперативної та якісної раціоналізації своїх 

управлінських рішень, спрямованих на інтенсифікацію інноваційних зусиль та 

інноваційного виробництва усередині підприємства [1, с. 1]. 

Застосування інформаційних технологій і програмного забезпечення також скорочує 

кількість досліджуваних у ручну процесів, що зменшує кількість можливих помилок. Так, 

Р.А. Фатхутдінов однією з істотних характеристик систем економічного, наукового та 

інноваційного управління у XXI ст. вважає її автоматизацію з метою зниження витрат і 

підвищення якості управлінського рішення [2, с.50]. Такі технології допомагають великим 

підприємствам усунути тимчасові та географічні бар'єри, що перешкоджають потоку 

інформації та формуванню відносин із партнерами по бізнесу. Головна ж особливість 

таких технологій і програмного забезпечення – систематизація і автоматизований аналіз 

стану в системі управління інноваційною діяльністю підприємства.  

Інформатизація інноваційного менеджменту в сучасних умовах передбачає 

застосування комп'ютерних технологій і повинна забезпечити: формування відповідної 

техніко-технологічної бази (із застосуванням новітніх інформаційних технологій і 

комунікаційних електронно-обчислювальних засобів); організацію виробництва та 

інформаційно-обчислювальних послуг; розробку механізму інформаційного 
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обслуговування і створення дієвої системи управління цими процесами; впровадження та 

реалізацію прогресивних форм, методів і засобів проведення інформаційної діяльності в 

процесах управління, а також створення для цього необхідних матеріально-технічних, 

організаційних і соціальних умов [3, с.24 ].  

Найпростішою визнано систему Oracle Enterprise Grid, яка об’єднує обчислювальні 

ресурси підприємства в єдину інфраструктуру, що здатна гнучко пристосовуватися 

відповідно до вимог бізнесу. Так, обчислювальні ресурси можуть бути як фізичними 

(пристрої для зберігання інформації, процесори), так і логічними (бази даних, сервери 

додатків). Можливим є використання недорогих стандартних серверів (Storage Grid, 

Database Grid, Server Grid) для побудови інформаційної інфраструктури підприємства, які 

просто розширюються у разі потреби через додавання нових пристроїв [4].  

До організації інформаційного забезпечення економічного аналізу також висувається 

низка вимог: об'єктивність інформації, її єдність, оперативність, раціональність та ін. 

Інформація повинна бути раціональною (ефективною), тобто вимагати мінімуму витрат на 

збирання, зберігання і використання даних. З одного боку, для комплексного аналізу будь-

якого економічного явища або процесу потрібна різнобічна інформація, без чого аналіз 

буде неповним, з іншого – надлишок інформації подовжує процес її пошуку, збору та 

прийняття управлінських рішень. З цього випливає необхідність вивчення корисності 

інформації та на цій основі – вдосконалення інформаційних потоків через усунення зайвих 

даних і введення потрібних.  

В Україні існує потреба у формуванні системи інформаційно-консультаційного 

обслуговування, яка б складалася із таких підсистем: державної інформаційно-

консультаційної служби; корпоративного інформаційно-консультаційного 

обслуговування; приватного консультування.  

Однак основною підсистемою має бути державна інформаційно-консультаційна 

служба на базі Мінагрополітики, що повинна відповідати за організацію науково-

методичного забезпечення функціонування і розробку пропозицій щодо довгострокової 

стратегії розвитку агропромислового комплексу на всіх рівнях управління 

сільськогосподарським виробництвом. Регіональні інформаційно-консультаційні служби 

розглядаються нами як територіальна підсистема державної структури, яку в регіонах 

доцільно створювати при органі управління агропромисловим виробництвом.  

Таким чином, створення комплексної інформаційної системи розробки та прийняття 

управлінських рішень в аспекті інноваційної діяльності є невідкладною потребою, яка 

сформує передумови зниження ризику й підвищення ефективності діяльності. 
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